IMBECHS.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2009

Señor
ABG. NESTOR ANTONIO RODRIGUEZ VEAS
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía IMBECH S. A., reunida en esta fecha, resolvió por unanimidad elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidos en el Estatuto Social, entre la que se encuentra la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial en forma individual de la Compañía.

IMBECH S. A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 25 de Agosto del 2009, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 2 de Septiembre del 2009.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines de Ley consiguientes.

Muy atentamente, p. IMBECH S. A.

Boris David Granda Yépez

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2009.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía IMBECH S. A. para el cual he sido elegido.

ABG. NESTOR ANTONIO RODRIGUEZ VEAS

C.C. No. 0902523802 Nacionalidad: Ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 40.827 FECHA DE REPERTORIO: 08/sep/2009 HORA DE REPERTORIO: 14:12

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Septiembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía IMBECH S.A., a favor de NESTOR ANTONIO RODRIGUEZ VEAS, a foja 88.548, Registro Mercantil número 17.144.

ORDEN: 40827









REVISADO POR:

AND THE COLUMN TO THE COLUMN T

REGISTRO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA